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１  たかしさんは，買い物に行きました。
　（１）品物の代金は320円でした。

たかしさんは，100円玉3EQ \* jc2 \* "Font:HGS教科書体" \* hps10 \o\ad(\s\up 11(まい),枚)がなかったので，500円玉を出しておつりをもらうことにしました。

すると，店員さんから「あと20円ありますか。」とたずねられたので，たかしさんは，500円玉に加えて20円出しました。
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たかしさんがもらったおつりは，同じ種類の硬貨が２枚でした。下の６種類のうち，たかしさんがもらった硬貨はどれですか。答えを書きましょう。
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（２）次の日，たかしさんは，お姉さんと買い物に行きました。

品物の代金は630円でした。

　　たかしさんは，おつりの硬貨の枚数を少なくするために，お金の出し方をくふうして，
　1000円札に30円を加えて出そうとしました。

すると，お姉さんが，「1030円に，あと100円加えたら，おつりの硬貨の枚数がもっと少なくなるよ。」と言いました。

　　たかしさんとお姉さんの出し方では，お姉さんのほうがおつりの硬貨の枚数が少なくなると考えられます。

お姉さんの出し方のほうが少なくなると考えられるわけを，２人のおつりの硬貨の種類と　枚数を比べて，言葉と数を使って書きましょう。
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１  たかしさんは，買い物に行きました。
　（１）品物の代金は320円でした。

たかしさんは，100円玉3EQ \* jc2 \* "Font:HGS教科書体" \* hps10 \o\ad(\s\up 11(まい),枚)がなかったので，500円玉を出しておつりをもらうことにしました。

すると，店員さんから「あと20円ありますか。」とたずねられたので，たかしさんは，500円玉に加えて20円出しました。


たかしさんがもらったおつりは，同じ種類の硬貨が２枚でした。下の６種類のうち，たかしさんがもらった硬貨はどれですか。答えを書きましょう。



（２）たかしさんは，お姉さんと買い物に行きました。

品物の代金は630円でした。

　　　たかしさんは，おつりの硬貨の枚数を少なくするために，お金の出し方をくふうして，
　　1000円札に30円を加えて出そうとしました。

すると，お姉さんが，「1030円に，あと100円加えたら，おつりの硬貨の枚数がもっと少なくなるよ。」と言いました。

　　たかしさんとお姉さんの出し方では，お姉さんのほうがおつりの硬貨の枚数が少なくなると考えられます。

お姉さんの出し方のほうが少なくなると考えられるわけを，２人のおつりの硬貨の種類と　枚数を比べて，言葉と数を使って書きましょう。
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答え





１００円　玉








答え





（例）


　　たかしさんの出し方では，1030―630＝400で，おつりは400円


　　になり、100円玉が４枚です。


　　お姉さんの出し方では、1130―630＝500で、おつりは500円に


　　なり、500円玉が１枚です。


　　４枚より１枚のほうが少ないので，お姉さんのお金の出し方の


　　ほうがおつりの硬貨の枚数が少なくなると考えられます。








